

Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº073/2025 - Data: de 22  
de abril de 2025.

**ERRATA**

Errata quanto o Decreto n. 7802 de 17 de abril de 2025, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 071, de 17 de abril de 2025, haver constado com erro de informação.

**Onde se lê:**

"(...).

Art. 3º Fica nomeado para o cargo de Assessor Técnico V e Coordenador V na Secretaria Municipal de Saúde, o servidor: **Willian Sousa de Almeida**, inscrito no CPF/MF sob o nº 808.728.672-34, portador da cédula de identidade nº 70.882.167-62 SESP/PR, a partir de 17 de abril de 2025.

(...)"

**Leia-se:**

"(...).

Art. 3º Fica nomeado para o cargo de Assessor Técnico III e Coordenador III na Secretaria Municipal de Saúde, o servidor: **Willian Sousa de Almeida**, inscrito no CPF/MF sob o nº 808.728.672-34, portador da cédula de identidade nº 70.882.167-62 SESP/PR, a partir de 17 de abril de 2025.

(...)"

Fazenda Rio Grande, 22 de abril de 2025.

MARCO ANTONIO  
MARCONDES  
SILVA:04318688917

Assinado de forma digital por  
MARCO ANTONIO MARCONDES  
SILVA:04318688917  
Dados: 2025.04.22 16:42:55 -03'00'

**Marco Antonio Marcondes Silva**  
**Prefeito Municipal**